



Madhya Pradesh Bhoj Open University, Bhopal

Raja Bhoj Marg, Kolar Road, Bhopal-462003

5.1.2 Induction activities report

The file size is larger than the desired file size; therefore, the document has been uploaded to the website of university, and the link to access the desired file is given as follows:

ऑनलाइन और ऑफलाइन के माध्यम से शासकीय महाविद्यालय लवकुश नगर(1018) में दीक्षारंभ कार्यक्रम का आयोजन आज दिनांक 14/03/2023 को किया गया

उच्चैय क्षेत्रीय केंद्र अंतर्गत 16 नए केंद्रों को लेकर कुलसचिव डॉ सोलंकी जी और क्षेत्रीय निदेशक डॉ शर्मा जी के निर्देशन में ऑनलाइन बैठक आयोजित की गई। बैठक में उप निदेशक डॉ बेडिया जी का भी सहयोग रहा। सभी प्राचार्यगण से अनुरोध किया कि एक सप्ताह में नए केंद्र खोले और स्थानीय स्तर पर प्रचार-प्रसार करें।



कार्यालय प्राचार्य, शासकीय महाविद्यालय भैंसदेही जिला बैतूल (म.प्र.)

e-mail :- hegcbhabet@mp.gov.in; Mob. :- 09993306794
<http://govtcollegebhainsdehi.com/>

क्रमांक :- 10.03.स्था./2023

भैंसदेही, दिनांक :- 14.03.23

प्रति,

क्षेत्रीय निदेशक,
म.प्र. भोज (मुक्त) विश्वविद्यालय,
नर्मदापूरम (होशंगाबाद)
(म.प्र.)

विषय :- दीक्षारंभ कार्यक्रम आयोजन की जानकारी प्रेषित करने विषयक।

संदर्भ :- 1. म.प्र. भोज (मुक्त) विश्वविद्यालय का पत्र क्र.-10387/वि.सहा./मप्रभोमुवि/2023
दिनांक 09.03.2023
2. म.प्र. भोज (मुक्त) विश्वविद्यालय का पत्र क्र.-10399/वि.स./मप्रभोमुवि/2023
दिनांक 14.03.2023

उपर्युक्त विषयांतर्गत संदर्भित पत्र के परिपालन में शासकीय महाविद्यालय भैंसदेही, जिला बैतूल (म.प्र.) अध्ययन केंद्र क्र.-1611 में दिनांक 15.03.2023 को नवप्रवेशित विद्यार्थियों के लिये दीक्षारंभ कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें विद्यार्थियों को म.प्र. भोज (मुक्त) विश्वविद्यालय का परिचय, विजन-मिशन, उद्देश्यों, नई शिक्षा नीति, संपर्क कक्षाओं, सत्रीय कार्य का महत्त्व, सत्रांत परीक्षा, स्टडी मटेरियल तथा म.प्र. भोज (मुक्त) विश्वविद्यालय की वेबसाइट से प्राप्त होने वाली जानकारी आदि के बारे में विस्तृत रूप से अवगत कराया गया साथ ही विद्यार्थियों द्वारा जिज्ञासास्वरूप पूछे गये प्रश्नों के भी उत्तर दिये गये। कार्यक्रम सफलतापूर्वक संपन्न हुआ।

स्थान :- भैंसदेही


प्राचार्य
शासकीय महाविद्यालय भैंसदेही
जिला बैतूल (म.प्र.)
Principal
Govt.College, Bhainsdehi
Distt.Betul (M.P.)



म0प्र0 भोज (मुक्त) विश्वविद्यालय

परिसर : राजाभोजमार्ग, चूनाभट्टी कोलार रोड, भोपाल- 462016

Madhya Pradesh Bhoj (Open) University

Campus : Raja Bhoj Marg, ChunaBhatti Kolar Road, Bhopal - 462016

क्रमांक./2671/मप्रभोमुवि/2023

दिनांक 16/03/2023

प्रति,

समस्त क्षेत्रीय निदेशक,
मध्यप्रदेश भोज (मुक्त) विश्वविद्यालय,
क्षेत्रीय केन्द्र- भोपाल, रीवा, सतना, सागर, जबलपुर, छिंदवाड़ा, होशंगाबाद, उज्जैन, इंदौर,
बड़वानी, ग्वालियर

विषय :- सी.एम. हेल्पलाइन के प्रकरणों की विश्वविद्यालय से प्रेषित अंकसूचियों के वितरण/सूचना पत्र के संबंध में।
महोदय,

उपरोक्त विषयान्तर्गत लेख है कि विश्वविद्यालय में सी.एम.हेल्पलाइन एल-1,एल-2, एल-3, एल-4 स्तर के प्रकरणों का निराकरण द्रुत गति से करते हुए विद्यार्थियों की अंकसूचियों संबंधित क्षेत्रीय निदेशक, क्षेत्रीय केन्द्रों की ओर प्रेषित की गई हैं लेकिन क्षेत्रीय केन्द्रों द्वारा अंकसूचियां समय पर वितरित नहीं की जा रही है जिससे प्रकरण समाप्त नहीं हो रहे हैं और छात्र पुनः सी.एम.हेल्पलाइन में प्रकरण दर्ज कर देते हैं इसलिये दिनांक 15/3/2023 एवं 16/3/2023 को माननीय कुलपति जी द्वारा दिये गये निर्देशानुसार सी.एम.हेल्पलाइन प्रकरणों की अंकसूचियों को शीघ्र वितरित किया जाये और जो विद्यार्थी अंकसूची लेने नहीं आये हैं, उन्हें फोन (दूरभाष) से अंकसूची लेने आने हेतु सूचित किया जाये। साथ ही संबंधित विद्यार्थी को उसकी अंकसूची विद्यार्थी को उपलब्ध कराने के पूर्व तत्काल जानकारी मिल सके इसलिए पहले विद्यार्थी के मोबाईन नम्बर पर व्हाट्सएप करें ताकि विद्यार्थी सतुष्ट हो सके तथा प्रकरण फोर्स क्लोज करने की कार्यवाही की जा सके।

कृपया, उक्त कार्य प्राथमिकता से कराते हुए दिनांक 19/3/2023 तक निराकृत प्रकरणों की सूची के साथ पालन प्रतिवेदन अनिवार्यतः भिजवाने का कष्ट करें।

आवश्यक कार्यवाही हेतु सूचनार्थ प्रेषित।

निदेशक
प्रवेश एवं मूल्यांकन

पृ.क्र...../प्र.मू./मप्रभोमुवि/2023

भोपाल, दिनांक . . . 2023

प्रतिलिपि:-

1. निज सचिव के माध्यम से माननीय कुलपति महोदय, मप्रभोमुवि,भोपाल की ओर सूचनार्थ।
2. कुलसचिव, मप्रभोमुवि भोपाल की ओर सूचनार्थ।
3. निदेशक विद्यार्थी सहायता, मप्रभोमुवि, भोपाल की ओर सूचनार्थ प्रेषित।

निदेशक
प्रवेश एवं मूल्यांकन

शासकीय महाविद्यालय ईसागढ़ में दीक्षारंभ कार्यक्रम संपन्न

ईसागढ़ (ऊष्मा की आवाज) मध्य प्रदेश भोज मुक्त विश्वविद्यालय के अंतर्गत अध्ययन केंद्र शासकीय महाविद्यालय ईसागढ़ 0 308 में प्रवेशित छात्रों को डू.डू. प्रथम वर्ष में पंजीकृत छात्रों को विश्वविद्यालय द्वारा नवीन शिक्षा नीति की जानकारी प्रदान करने हेतु दीक्षा आरंभ कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें विद्यार्थियों को नई शिक्षा नीति के तहत प्रथम वर्ष के छात्रों का स्टडी मैटेरियल वीडियो लेकर, लिंक विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध है इसमें मेजर विषय, माइनर, ओपन एक्टिव, व्यवसाय पाठ्यक्रम, फील्ड प्रोजेक्ट की जानकारी दी गई, भोज मुक्त विश्वविद्यालय द्वारा संस्था में कोई भी व्यक्ति एडमिशन ले सकते हैं और आगे के अपनी शिक्षा पूरी कर सकते हैं, कॉलेज की प्रभारी प्राचार्य डॉ अंशु रानी मैडम ने कहा भोज के माध्यम से हम घर बैठे ही अपनी शिक्षा को आगे बढ़ा सकते हैं, डॉक्टर जितने प्रताप सिंह ने कहा कि



हम दूरस्थ संस्था के माध्यम से कई प्रकार की डिग्रियां भोज के माध्यम से कर सकते हैं, और अध्ययन केंद्र के समन्वयक डॉक्टर ने कहा नई शिक्षा नीति के तहत दीक्षारंभ कार्यक्रम में पधारे सभी विद्यार्थी भोज मुक्त विश्वविद्यालय के माध्यम से अपना भविष्य उज्ज्वल का सकते हैं, और हम अपनी शिक्षा को आगे बढ़ा सकते हैं, संपर्क कक्षा शिक्षा के महत्त्व, सत्रांत परीक्षा, संस्थागत नीतियों, प्रक्रिया से अवगत कराया और इसमें कॉलेज का समस्त स्टाफ उपस्थित रहा।

उच्चतर आवश्यक नदश दिय गय।

मतदान करन क लए हम जागरूक

ईसागढ़ शासकीय महाविद्यालय में दीक्षारंभ कार्यक्रम किया आयोजित



अशोकनगर। मध्य प्रदेश भोज मुक्त विश्वविद्यालय के अंतर्गत अध्ययन केंद्र शासकीय महाविद्यालय ईसागढ़ जीरो 308 में प्रवेशित छात्रों को बीए प्रथम वर्ष में पंजीकृत छात्रों को विश्वविद्यालय द्वारा नवीन शिक्षा नीति की जानकारी प्रदान करने के लिए दीक्षा आरंभ कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

जिसमें विद्यार्थियों को नई शिक्षा नीति के तहत प्रथम वर्ष के छात्रों का स्टडी मैटेरियल वीडियो लेक्चर, लिंक विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध है इसमें मेजर विषय, माइनर, ओपन एक्टिव, व्यवसाय पाठ्यक्रम, फील्ड प्रोजेक्ट की जानकारी दी गई, भोज मुक्त विश्वविद्यालय द्वारा संस्था में कोई भी व्यक्ति एडमिशन ले सकते हैं

और आगे के अपनी शिक्षा पूरी कर सकते हैं। कॉलेज की प्रभारी प्राचार्य डॉ अंशु रानी ने कहा भोज के माध्यम से हम घर बैठे ही अपनी शिक्षा को आगे बढ़ा सकते हैं। डॉक्टर जितेन्द्र प्रताप सिंह ने कहा कि हम दूरस्थ संस्था के माध्यम से कई प्रकार की डिग्रियां भोज के माध्यम से कर सकते हैं, और अध्ययन केंद्र के समन्वयक ने कहा नई शिक्षा नीति के तहत दीक्षारंभ कार्यक्रम में आए सभी विद्यार्थी भोज मुक्त विश्वविद्यालय के माध्यम से अपना भविष्य उज्ज्वल कर सकते हैं और हम अपनी शिक्षा को आगे बढ़ा सकते हैं। संपर्क कक्षा शिक्षा के महत्त्व, सत्रांत परीक्षा, संस्थागत नीतियों, प्रक्रिया से अवगत कराया और इसमें कॉलेज का समस्त स्टाफ उपस्थित रहा।





भोज मुक्त विवि के अध्ययन केन्द्र का प्रवेशोत्सव शुरु



मध्य स्वदेश ■ इटारसी

शासकीय कन्या महाविद्यालय में भोज मुक्त विश्वविद्यालय के अध्ययन केन्द्र का शुभारंभ विवि के समन्वयक डॉ.राजीव वर्मा एवं डॉ. मधुकर इटवार, विद्यार्थी समन्वयक कालेज प्राचार्य डॉ. आरएस मेहरा एवं अध्ययन केन्द्र की समन्वयक डॉ.हरप्रीत रंधावा की उपस्थिति में किया गया। दोनों अधिकारियों ने भोज मुक्त विश्वविद्यालय की प्रवेश प्रक्रिया की गाइड लाइंस, पाठ्यक्रम,

अध्ययन सामग्री की जानकारी टीचिंग स्टाफ को दी।

इस अवसर पर उन्होंने कहा कि ग्रामीण क्षेत्रों से अधिकाधिक प्रवेश के प्रचार-प्रसार किया जा सके। प्राचार्य डॉ. आरएस मेहरा ने बताया कि अध्ययन केन्द्र में अधिकाधिक प्रवेश हेतु महाविद्यालय स्टाफ प्रचार-प्रसार हेतु ग्रामीण क्षेत्रों में

समन्वय कर प्रवेश हेतु कार्य योजना बनाकर प्रवेश हेतु प्रोत्साहित करेंगे। इस दौरान भोज विश्वविद्यालय के प्रवेश पोस्टर प्राचार्य एवं समन्वयक एवं अतिथि ने जारी किया। संचालन एवं आभार डॉ. हरप्रीत रंधावा ने किया। कार्यक्रम डॉ. श्रीराम निवारिया, मंजरी अवस्थी, डॉ. पिखा गुप्ता, गुरुषा राठौर, तरुणा तिवारी, डॉ. पिरीष परसाई, डॉ. संजय आर्य, डॉ. पुनीत सक्सेना, हेमंत गोहिया उपस्थित हुए।

कुलसचिव
म.प्र. भोज (मुक्त) विश्वविद्यालय
राजाभोज मार्ग (क्रोडार रोड)
भोपाल